£ =

SM2E9H23B%EE] AF249 A 9H
FTH25F9 A9 AICEMOENLELEERICONT, <%

INER, Bz, BT, 2B, BALTTO B2 5 J&3
EHIZHEYELE=DT, BHLELET,

&

=
&

N XA & OB RA O FEEIZ OV T

WTIL, 2O, ME L XTI EEOERZHEZ, TioolBY EEds2 L
ELELEEDOT, BHLELET,

1 HB

HENXTIAE OB RARHZE LT, XTI T 2 BUH O 84 &
BEWWL, 5% EET D2 EHEI-CHH o 0 7 A )L R EYLENL KBS 1L 38R, i
W FBEORFHIIEN L TV,

2  HHER
Sf2HE9IH16H (KiEH) »6511H2H (HEH) OMTERTE
(—FR 2 0 3 FEfE (AR & Te))
¥ BAKAY e HER I HOWTIE., RIS R

3 AT
BIHEE IR

4 T—
UV Rang e 77 —ant kIR T, RERE T RSORBIRE ORES
Bz w0 A L AERYEPL KPR R R 1T D AR & XHTHTAS & O s il
Z o, XHETANZ IS 1T 2 Hils D

5 HBMIHEE
e, BlNE, RBRE i

6 O
H R, ERITEETH P IZRB W TA »Z—Fy PPz TV E T,

[ &5 ]
XS Jay A T BT = B4 [T R
TE &6 03 - 5388 - 2407




MELXHEFNELOERRHE BER Il 45
HiE | F& =15 S 16 B P e UVt R I 4R HiE | F& =15 E MR R U R A
15:00 15:20 HEH 14:30 14:50 FFmh
16g| TV | BTE-KTEIRE 15:20 15:40 ==£4t 148 - #TE—ARTETRE 14:50 15:10 HEmHh
OK) | =& Frig 15:40 16:00 J\SCHT k| * the e 15:10 15:30 SAtth
16:00 16:20 e 15:30 15:50 FHRERX
14:30 14:50 JaiTH 158 | gooe | M m—arram 14:10 14:30 EAK
9R (178 gy MTE—KTERE | 1450 15:10 i) (R * RHE 14:30 14:50 WRAEX
(R) PRHEE 15:10 15:30 BT E . smpm—xpa | 16:20 16:40 INEFH
15:30 15:50 B % EEfT (%) X HE o 16:40 17:00 ;‘%Eiﬁgﬁi
235 o Amrarpy [1450 1920 1510 1540 /N 17:00 17:20 PR
Glo | X e 15:10 15:40 ~ 15:30 16:00 Eimh R L 14:30 14:50 Jt X
=RE 15:30 16:00  15:50 16:20]  PIFth [LI=] e MTE-ATEE | 14:50 15:10 g X
13:30 13:50 E B A Al hageE 15:10 15:30 #X
13:50 14:10 F S5t 15:30 15:50 F2 it X
6@ | TV | BTE-ATEE | 14:10 14:30 REEH 14:50 15:10 WA K H
| 25 - 14:50 15:10 EiETh 10”508 #MEE—FTEME | 1510 15:30 S
15:10 15:30 HEER (x| HE o 15:30 15:50 THERX
15:30 15:50 E5FH 15:50 16:10 B X
ot e 14:30 14:50 )T 15:30 15:50 RBIIX
(77E) xt @ %WZ:;;JBE 14:50 15:10 INEFHTH 228 TV BTE—ATEE 15:50 16:10 =X
= 15:10 15:30 ZEETh (R)| =& Frigas 16:10 16:30 EINX
105 16:00 16:20 HAARX 16:30 16:50 XERKX
98 WTE-ATEE 16:20 16:40 KHEEK 16:00 16:20 th X
(%) | HE thaigs 16:40 17:00 BEX 23H TR AT ETE 16:20 16:40 BEK
17:00 17:20 IR (&) T tha g 16:40 17:00 25X
14:30 14:50 =[fETh 17:00 16:40 1720 17:00) E#UTH
12H WTE-—ATEE 14:50 15:10 fBAE™T 14:30 14:50 BEmH
(g | AE hags 15:10 15:30 AL 28 H BWTE—ARTETE 14:50 15:10 EHKX
15:30 15:50 Yo 28 HT (7K) A theigss 15:10 15:30 HEX
. - 14:30 14:50 H=B5HH 15530 15550 HEX
(| XE o 14:50 15:10 H O H T og | v | #rE—amam [ 11:00 11:20 ch,%ﬂﬂ
; 15:10 15:30 RS A | 2z e 11:20 11:40 a3l
X L HRECONTIE. ERICLAHABEEABDIET i s 11:40 12:00 INSE B




